
Аналитическая справка 

Анализ удовлетворенности родителей группы «Бабочки» качеством 
образовательной деятельности воспитателя Павловой Анны Владимировны  

Цель: выявление степени удовлетворенности родителей качеством образовательной 
деятельности педагога, оценка эффективности проводимых мероприятий по взаимодействию 
с родителями и определение перспективы развития в этом направлении в новом учебном 
году. 

Анализ удовлетворенности родителей проводился в период с 14.10 по 18.10.2023г. В 
ходе анализа проведено анкетирование (приложение 1) и изучение полученных результатов. 

В анкетировании приняло участие 80% (20 семей из 23) родителей группы (3 семьи не 
участвовали в анкетировании по уважительным причинам). 

При анализе анкетирования выявлено следующее: 

1. В качестве образования родителям, важен такой показатель, как 
профессионализм педагога и развитие своего ребенка, его успешная социализация. Для 
родителей важно, что полученные знания являются основой личностного развития и 
полученные знания в ДОУ необходимы для следующей ступени получения образования (в 
школе). Так же, по мнению родителей, не менее важными являются условия организации 
образовательного процесса. Это значит, родители ознакомлены с происходящими 
изменениями в дошкольном образовании. 

2. Степенью информированности о режиме работы, об организации питания в 
ДОУ удовлетворены 100% родителей, что подтверждает важность и актуальность 
размещения информации по данной теме на стендах в холлах ДОУ и группы. Информацией 
о целях, задачах, содержании и формах образовательной деятельности в полной мере 
владеют 81% родителей, затруднились ответить 11%. На вопрос о получении информации о 
травмах, изменениях в состоянии здоровья ребенка, привычках в еде, ответ составил 80%. На 
тему о повседневных происшествиях с ребенком в группе, его успехах или затруднениях в 
обучении 75% родителей получают полную информацию, 20% затруднились поделиться 
мнением. Этому способствует регулярное взаимодействие с родителями в утренний и 
вечерний отрезок времени. 

3. Состоянием материальной базы группы, помещений, участком группы 
удовлетворены 95% родителей. Санитарно-гигиеническими условиями, взаимоотношениями 
воспитателя с ребенком, взаимоотношениями воспитателя с родителями, присмотром и 
уходом - полностью удовлетворены все 90% родителей, это показатели качественного 
взаимодействия. Качеством и содержанием проводимых воспитателем занятий 
удовлетворены 95% родителей. Проведением прогулок довольны 95% родителей. Прогулки 
осуществляется в соответствии со всеми требованиями и рекомендациями СанПиН. На 
прогулке созданы условия для двигательной и игровой деятельности. Системой 
оздоровительных мероприятий удовлетворены 90% родителей, 10% родителей затруднились 
ответить это показатель того, что недостаточно информации о проведении оздоровительных 
мероприятий в ДОУ. Профессиональный уровень воспитателя полностью устраивает 100% 
родителей. Качеством и содержанием проводимых воспитателем занятий удовлетворены 
95% родителей и 5% затруднились ответить - это говорит о том, что большая часть 
родителей посещают открытые мероприятия, проводимые мною и могут достойно оценить 
качество проводимых мероприятий. 

4. На вопрос, обращались ли вы за советом к воспитателю по вопросам воспитания и 
обучения, положительно ответили 85% родителей, это показатель высокого доверия и 



позитивно выстраиваемых взаимоотношений. 
5. В совместных мероприятиях детей, родителей, воспитателей (праздниках, 

развлечениях, выставках, концертах, конкурсах), принимают активное участие 85% 
родителей, 15% не проявляют желание участвовать в проводимых мероприятиях). 

6. Участие родителей в образовательном процессе еще воспринимается неуверенно, 
чаще выполняют рекомендации воспитателя, так ответили в анкете 45% родителей; согласны 
на оказание помощи в пополнении, развивающей предметно-пространственной среды 60% 
родителей. 

С целью выявления потребностей родителей в образовательной деятельности их детей 
в анкете был предложен открытый вопрос - предложения и пожелания в новом учебном году. 
95% родителей предложили организовать кружки по художественно-эстетическому и 
спортивному направлению в ДОУ. 

  



Приложение 1 

Уважаемые родители! 
Для дальнейшего планирования и совершенствования совместной образовательной 

деятельности в нашей группе, нам важно знать Ваше мнение относительно качества 
предоставляемых образовательных услуг и степень удовлетворенности работой воспитателя группы. 

 Качество образования для Вас это - 
(можно выбрать несколько вариантов 
ответов) 

■ получение фундаментальных знаний; 80% 
■ получение знаний, являющихся основой 

личностного развития; 80% 
■ получение знаний, необходимых для 

продолжения обучения в школе; 
50% 

■ хорошие организационные условия 
образовательного процесса; 

60% 

■ внедрение в учебный процесс новых 
образовательных технологий; 50% 

■ высокий уровень профессионализма 
кадрового состава детского дошкольного учреждения. 

80% 

. 
Получаете ли Вы в

 системе 
   

Да Нет Затрудняю
сь ответить 

 

 

■ целях, задачах, содержании и 
формах образовательной деятельности; 

81% 8% 11% 

 

 ■ режиме работы ДОУ; 100% 
   

 ■ об организации питания (меню); 100%    

 

■ травмах, изменениях в состоянии 
здоровья вашего ребенка, привычках в еде; 

80% 10% 10% 
 

 

■ о повседневных происшествиях с 
вашим ребенком в группе, его успехов или 
затруднениях в обучении. 

80% 10% 10% 

 

 Удовлетворены ли Вы: Да Нет Затрудняюсь 
ответить 

 

 ■ состоянием материальной базы 
группы, помещений ДОУ, 

участком группы; 
95% 5% 

  

 ■ санитарно-гигиеническими 
условиями; 95% 

 

5% 
 

 ■ взаимоотношениями воспитателя с 
ребенком; 95% 

 

5% 
 

 ■ взаимоотношениями воспитателя с 
родителями; 95% 

 

5% 
 

 ■ присмотром и уходом; 95%  5%  

 ■ качеством и содержанием 
проводимых воспитателем 
занятий; 

95% 

 

5% 

 

 ■ проведением прогулок; 95% 5%   

 ■ системой оздоровительных 
мероприятий; 90% 

 

10% 
 

 ■ учетом индивидуальных 
особенностей вашего ребенка 80% 

 

20% 
 

  



 воспитателем;     

 ■ уровнем профессиональной 
компетентности воспитателя; 100% 

   

 Обращаетесь ли Вы за советом к 
воспитателю группы по вопросам 
воспитания и обучения ребенка? 

85% 10% 5% 

 

 Принимаете ли Вы участие в 
совместных мероприятиях детей, 

родителей, воспитателей 
(праздники, развлечения, выставки, 
концерты, конкурсы и др.) 

85% 15% 

  

 Как вы принимаете или хотели бы 
принимать участие в образовательном 
процессе? 

■ работа в родительском комитете; 15% 
■ оказание помощи в пополнении развивающей 

предметно-пространственной среды группы 
(изготовление атрибутов, игр, пособий, 
дидактических материалов, приобретение и 
ремонт оборудования и др.); 

60% 

■ выполнение рекомендаций воспитателя и 
специалистов ДОУ по формированию 
определенных умений ребенка дома; 

45% 

■ организация и участие в семинарах- 
практикумах, круглых столах и др. формах по 
обмену опытом с другими родителями; 

50% 

■ посещение открытых мероприятий; 75% 
■ другое  

 Какие трудности на Ваш взгляд 
испытывает ребёнок в 

образовательном процессе 
(несколько вариантов ответов) 

■ учебная нагрузка;  

■ завышенные требования педагога;  

■ плохое состояние здоровья; 
 

■ трудности в общении с воспитателем;  

■ трудности в общении с другими детьми 
посещающими группу; 

 

■ не испытывает трудностей; 95% 
  ■ другое 5% 

 Ваши предложения и пожелания 
на предстоящий учебный год  организовать кружки по художественно--

эстетическому и спортивному направлению в ДОУ 

95% 

 Выберите наиболее используемые 
Вами способы получения информации. 

■ личные беседы с воспитателем; 85% 
■ родительские собрания в группе; 68% 
■ информационные стенды, папки- передвижки, 

наглядная информация; 
80% 

■ ежегодный публичный доклад о деятельности 
ДОУ; 

10% 

■ общение с другими родителями; 35% 
■ из общения со своим ребенком; 30% 

■ из общения с друзьями, приятелями Вашего 
ребенка, которые посещают детский сад; 

 

■ сайт ДОУ; 10% 
■ другое  

 

Спасибо за сотрудничество! 
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